

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMPAÑÍA								
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE				
COKA AVELLAN ABOGADOS & ASOCIADOS CIA. LTDA. COKALEGAL		0992676248001		61729				
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA CANTON		PARROQUIA				
		GUAYAS	GUAYAQUIL					
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO				
			AV. DE LAS AMERICAS	SN				
INTERSECCIÓN/MANZANA	FERSECCIÓN/MANZANA FRENTE AL LOCAL PELUC		CONJUNTO					
EDIFICIO/C.C.	TERMINAL DE CARGA AE	EROPUERTO	BLOQUE					
NÚMERO DE OFICINA	2		KM					
REFERENCIA UBICACIÓN	A LADO DEL AEROPUES	TO JOSE JOAQUIN DE OL	CAMINO					
CASILLERO POSTAL		Т	ELEFONO 1	3903020				
CORREO ELECTRÓNICO 1	contabilidad@mariocoka.co	om T	ELEFONO 2					
CORREO ELECTRÓNICO 2	bquinde@mariocoka.com	C	ELULAR	0996584342				
SITIO WEB		F	AX	5903027				
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL							
PROVINCIA GUAYAS								
PROVINCIA	GUAYAS		CANTON	GUAYAQUIL				
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO				GUAYAQUIL				
		NTE LEGAL O APODE		GUAYAQUIL				
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	D DEL REPRESENTAN PERSONA NATI	NTE LEGAL O APODE		GUAYAQUIL				
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	D DEL REPRESENTAN PERSONA NATI	NTE LEGAL O APODE URAL N MARIA DANIELA						
TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	PERSONA NATU COKA AVELLAN CEDULA	NTE LEGAL O APODE URAL N MARIA DANIELA No. DE	RADO					
TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PERSONA NATU COKA AVELLAN CEDULA	NTE LEGAL O APODE URAL N MARIA DANIELA No. DE NACIO	RADO : IDENTIFICACIÓN NALIDAD	0 912788775				
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN	PERSONA NATU COKA AVELLAN CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER	URAL N MARIA DANIELA NO. DE NACIO RAL PROVI	RADO : IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA	↓ 0912788775 ECUADOR				
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	PERSONA NATU COKA AVELLAN CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER	URAL N MARIA DANIELA NO. DE NACIO RAL PROVI	RADO : IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA DN	0912788775 ECUADOR GUAYAS				
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	PERSONA NATU COKA AVELLAN CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER	NTE LEGAL O APODE URAL NARIA DANIELA NO. DE NACIO RAL PROVI CANTO PARRO	RADO : IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA DN DQUIA	N 0912788775 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL				
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	PERSONA NATU COKA AVELLAN CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 9/27/19 12:00 AN	NTE LEGAL O APODE URAL N MARIA DANIELA NO. DE NACIO RAL PROVI CANTO PARRO BARRI	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA DN DQUIA	O912788775 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL				
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PERSONA NATU COKA AVELLAN CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 9/27/19 12:00 AM	NTE LEGAL O APODE URAL NO. DE NACIO RAL PROVI CANTO PARRO BARRI ÉRICAS NÚME	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA DN DQUIA O	N 0912788775 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL				
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PERSONA NATU COKA AVELLAN CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 9/27/19 12:00 AN	NTE LEGAL O APODE URAL NO. DE NACIO RAL PROVI CANTO PARRO BARRI ÉRICAS NÚME CONJU	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA DN DQUIA O RO JNTO	O912788775 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL				
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PERSONA NATU COKA AVELLAN CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 9/27/19 12:00 AN AV. DE LAS AMI	NTE LEGAL O APODE URAL NO. DE NACIO RAL PROVI CANTO PARRO BARRI ÉRICAS NÚME CONJU EDIFIO	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA DN DQUIA O	O912788775 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL				
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PERSONA NATU COKA AVELLAN CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 9/27/19 12:00 AM	NTE LEGAL O APODE URAL NO. DE NACIO RAL PROVI CANTO PARRO BARRI ÉRICAS NÚME CONJU EDIFIC	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA DN DQUIA O RO JNTO	O912788775 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL N/A Edificio Terminal de Cargas Ecuador TCE				

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

danielacoka@mariocoka.com

TELEFONO

CELULAR

042169223

0989679529

CORREO ELECTRÓNICO



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	JARAMILLO ORELLANA FRANCISCO JAVIER		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0703813915
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	_ INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	9/27/19 12:00 AM	CANTON	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	9/27/19 12:00 AM	PARROQUIA	GUAYAQUIL
CIUDADELA		BARRIO	
CALLE	TERCERA	NÚMERO	0
INTERSECCIÓN/MANZANA	N/A	CONJUNTO	URBANIZACION LA PUNTILLA
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	1
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	LA PUNTILLA AV 4TA Y CALLE 3ER 402.0
CORREO ELECTRÓNICO	francisco.jaramilloo@gmail.com	TELEFONO	042169223
		CELULAR	0981289058

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA								
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ					
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ					
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ					
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ					
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ					

Nombre: COKA AVELLAN MARIA DANIELA

Identificación 0912788775

REPRESENTANTE LEGAL

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.